

**ПЛАН роботи Молодіжної громадської ради на 2020 рік**

<b>Назва заходу</b>	<b>Відповідальні за проведення</b>	<b>Місце проведення</b>	<b>Дата проведення</b>
<b>Засідання МГР</b>	<b>Озерянська Н.П.</b>	<b>Смт Олександрівка</b>	<b>28.07.2020</b>
<b>Участь представників МГР на сесійних засіданнях</b>	<b>Озерянська Н.П. Драшко І.А.</b>	<b>Смт Олександрівка</b>	<b>Кожен місяць</b>
<b>Заходи з презентації ГБГ для молоді</b>	<b>Озерянська Н.П., Жукова Р.С., Ткаченко І.С.</b>	<b>Смт Олександрівка Село Воронівка Село Трикратне Село Трикрати Село Актове</b>	<b>Липень- серпень</b>
<b>Реалізація ідеї проєкту «Відкривай Україну» - арт дизайн зупинок у с. Трикрати</b>	<b>Драшко І.А., Жукова Р.С.</b>	<b>Село Трикрати</b>	<b>серпень</b>
<b>Засідання Молодіжної ГР ( затвердження нового складу, обрання заступника та секретаря)</b>	<b>Озерянська Н.П.</b>	<b>Смт Олександрівка</b>	<b>Кінець серпня</b>
<b>Вулична акція «Обміняй цигарку на цукерку»</b>	<b>Драшко І.А.</b>	<b>Смт Олександрівка Село Воронівка Село Трикратне Село Трикрати Село Актове</b>	<b>вересень</b>
<b>Урок місцевого самоврядування (ГРА « Сесія» )</b>	<b>Озерянська Н.П., Жукова Р.С., Ткаченко І.С.</b>	<b>Сесійна зала Олександрівської селищної ради</b>	<b>Початок жовтня</b>
<b>Тиждень безпеки – одночасний захід в селах « Ми за безпечний рух!» ( трафарети з написами на дорогах)</b>	<b>Драшко І.А.</b>	<b>Смт Олександрівка Село Воронівка Село Трикратне Село Трикрати Село Актове</b>	<b>вересень</b>
<b>Лекції для батьків та учнів шкіл про хдоровий спосіб життя</b>	<b>ССД , старости</b>	<b>Смт Олександрівка Село Воронівка Село Трикратне Село Трикрати Село Актове</b>	<b>вересень</b>
<b>Фотоконкурс «Міс Осінь 2020»</b>	<b>Драшко І.А., Народова К.Р.</b>	<b>Смт Олександрівка</b>	<b>Кінець жовтня</b>
<b>Фотоконкурс «Зимова казка»</b>	<b>Драшко І.А., Озерянська Н.П.</b>	<b>Смт Олександрівка Село Воронівка Село Трикратне Село Трикрати Село Актове</b>	<b>Середина – кінець грудня</b>
<b>Засідання МГР ( аналіз проведених заходів та планування роботи на 2021 рік)</b>	<b>Драшко І.А.</b>	<b>Смт Олександрівка</b>	<b>Кінець грудня</b>